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Додаток 7 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 
цінними паперами (пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

11.02.2026 
(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ 02/94 
(вихідний реєстраційний номер 

електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 
Генеральний директор  

(посада) 
_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає 
забезпечення, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа) 

Лавриненко Сергiй 
Геннадiйович  

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи) 

 

Річний звіт ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТАЛЬКАНАТ» ( 
ідентифікаційний код : 44437592 ) за 2022 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту : Рішення наглядової ради емітента 
Протокол № 13 від 11.02.2026р. 
 
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 
  
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку:  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 
Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 
Країна реєстрації : Україна 
Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 

 
Річну інформацію розміщено 
на власному вебсайті емітента 

https://stalkanat.com.ua/informacziya-
dlya-akczioneriv-ta-stejkholderiv/  

(URL-адреса вебсайту) 

12.02.2026  
(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається 
забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа 
емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями 
(якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його 
цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 
1000 грн. 
 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Опис господарської та фiнансової дiяльностi входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Інформація про кредити банку  входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за облiгацiями (за кожним власним випуском 
входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за iпотечними цiнними паперами (за кожним 
власним випуском) входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами: за сертифiкатами ФОН (за кожним власним випуском) входить 
до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами: за векселями (всього) входить до складу електронного файлу 
фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за iншими цiнними паперами (у тому числi за 
похiдними цiнними паперами) (за кожним видом ) входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Інформація про Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права 
(за кожним видом) входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про податковi зобов`язання входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Інформація про фiнансову допомогу на зворотнiй основi входить до складу електронного файлу фінансової 
звітності у форматі XBRL. 
Інформація про іншi зобов'язання та забезпечення входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Вiдомостi про участь в iнших юридичних особах входять до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiли входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi обмежень за акцiями" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала обмежень за акцiями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків 
боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних 
облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих 
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випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта 
(частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків придбання 
власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників 
особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у 
працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 
0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 
капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 
0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 
капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про загальну кiлькiсть голосуючих акцiй та кiлькiсть голосуючих 
акцiй, права голосу за якими обмежено, а також кiлькiсть голосуючих акцiй, права голосу за якими за результатами 
обмеження таких прав передано iншiй особi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала загальної кiлькості голосуючих акцiй та кiлькості голосуючих акцiй, права голосу 
за якими обмежено, а також кiлькості голосуючих акцiй, права голосу за якими за результатами обмеження таких 
прав передано iншiй особi. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. 
Юридичнi особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
юридичних осіб. осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета 
яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не отримувала інформацію від Центрального депозитарію або 
акціонера про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим або 
рiвним пороговому значенню пакета акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета 
яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким 
належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому 
значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з 
голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає 
більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну акціонерів. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами 
юридичної особи, через яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну 
акціонерів. 
Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за звiтний рiк входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Твердження щодо рiчної iнформацiї входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не приймала рішеннь про вчинення правочинiв, щодо 
вчинення яких є заiнтересованiсть. 
Звiт про платежi на користь держави входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Звiт керiвництва (звiт про управлiння) входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується особа входить до складу електронного файлу 
фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Цiлi особи та акцiонери та стейкхолдери. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Наглядова рада. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Виконавчий орган. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Рада директорiв. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
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Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Винагорода. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Розкриття iнформацiї i прозорiсть. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Система контролю i стандарти етики. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством 
вимоги. Оцiнка корпоративного управлiння. - входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Iнформацiя про загальнi збори акцiонерiв (учасникiв) та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень входить 
до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про персональний склад ради та її комiтетiв входить до складу електронного файлу фінансової 
звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про проведенi засiдання ради та загальний опис прийнятих рiшень входить до складу електронного 
файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Звiт ради входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя  про проведенi засiдання колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень 
входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих 
рiшень входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про одноосiбний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рiшень входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Звiт виконавчого органу входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про корпоративного секретаря, а також звiт щодо результатiв його дiяльностi входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а також перелiк структурних пiдроздiлiв 
особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю входить до 
складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя щодо осiб, якi прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцiй особи входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи 
входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя щодо порядку призначення / звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи 
входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про винагороду членiв виконавчого органу та/або ради особи входить до складу електронного файлу 
фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою входить до складу електронного файлу фінансової звітності 
у форматі XBRL. 
Iнформацiя про радника входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської дiяльностi з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення 
входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг 
входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Звiт про сталий розвиток входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi 
мають громадянство iноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство 
iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, 
постiйним мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним 
мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, 
мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є 
iноземнi держави зони ризику. 
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Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо 
наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi 
мають громадянство iноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала  в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство 
iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з 
клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони 
ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з 
клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони 
ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, 
представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дочiрнiх 
компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента,  
розташованих на територiї держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб засновником, учасником, 
акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  засновником, учасником, акцiонером юридичних 
осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо 
наявностi юридичних осiб засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-
3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  
засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, 
зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду  особа не мала  корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони 
ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної 
особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду  особа не мала цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в 
iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) 
договори, укладенi акцiонерами (учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що особа не має корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи, які 
були б укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або 
правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть 
осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi 
посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не малє внутрішнього документу в якому описувалися будь-якi винагороди або компенсацiї, 
якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення. 
Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк посилань на внутрiшнi документи особи, що розмiщенi на вебсайтi 
особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не  
розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв 
депозитарних розписок за такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є 
базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних 
активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або 
включення нових iпотечних активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 
облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами 
iпотечних активiв та iнших активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на 
iпотечнi активи, якi складають iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових 
платежiв за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi 
включено до складу iпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період 
особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за 
випуском облiгацiй, управителя iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів 
ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює 
забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом). 
Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність емітента, яка надається у складі річної інформації " 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що емітент не подає річну фінансову звітність у складі звіту. 
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VI. Список посилань на регульовану інформацію,  яка була розкрита протягом звітного року ...... 27 

1. Проміжна інформація ................................................................................................................................... 27 

2. Особлива інформація .................................................................................................................................... 27 

3. Інша інформація ............................................................................................................................................ 27 

 

I. Загальна інформація 
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування 
 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СТАЛЬКАНАТ» 

2 Скорочене найменування (за наявності).  ПРАТ «СТАЛЬКАНАТ» 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 44437592 

4 Дата державної реєстрації  06.12.2021 

5 Місцезнаходження 
65007 УКРАЇНА Одеська область Приморський                                                                                    
м.Одеса                                                                                              
вул.Водопровiдна, буд.16 

6 Адреса для листування 
65007, УКРАЇНА, Одеська область, Приморський, 
м.Одеса, вул.Водопровiдна, буд.16 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 
  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, 
що становить суспільний інтерес 

  Так 
X Ні 

9 Категорія підприємства  

X Велике 
  Середнє 
  Мале 
  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного 
каналу зв’язку 

cymbaluk@stalkanatsilur.com.ua 

11 Адреса вебсайту https://stalkanat.com.ua/ 

12 Номер телефону  (048) 777-67-34 

13 Статутний капітал (грн.)  17736228.01 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що 
належать державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного 
капіталу, що передано до статутного 
капіталу державного (національного) 
акціонерного товариства та/або холдингової 
компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 916 
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17 
Витрати на оплату праці тис грн (для 
розрахунку фіктивності для суб’єктів малого 
підприємництва) 

  

18 
Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

25.93   
ВИРОБНИЦТВО ВИРОБІВ ІЗ ДРОТУ, ЛАНЦЮГІВ І 
ПРУЖИН 
24.34   
ХОЛОДНЕ ВОЛОЧІННЯ ДРОТУ 
43.29   
ІНШІ БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНІ РОБОТИ 

19 Структура управління особою 
  Однорівнева 
X Дворівнева 
  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, 
відділення банку) 

Акціонерне товариство "Райффайзен Банк" 

 Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

14305909 

 IBAN UA533808050000000026001731309 

 Валюта рахунку гривня 
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Судові справи емітента 

N 
з/п 

Номер 
справи 
та дата 

відкриття 
провадження 

Найменування суду Позивач Відповідач Третя особа 
Позовні вимоги (в т.ч. 

їх розмір) 
Стан розгляду справи 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
261/2022                                          

26.12.2022 

Міжнародний комерційний 
арбітражний суд при 

Торгово-промисловій палаті 
України 

ПрАТ "СТАЛЬКАНАТ" 
METCONF FERALLA 

IMPORT EXPORT S.R.L. 
(Румунія) 

відсутня 
Стягнення 

заборгованості в сумі 
929 671,61 Євро 

Призначено до розгляду 
на 24.03.2023 

 
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу 
управління (контролю) 

Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальні збори орган управління 

Акціонери, включені до 
переліку акціонерів, які мають 

право на участь у загальних 
зборах  

Робочи органи Загальних 
зборів: Голова загальних 

зборів, Секретар, Реєстраційна 
комісія, Лічильна комісія,  

Тимчасова лічильна комісія  
 

Акціонери, включені до переліку акціонерів, які мають право на участь у 
загальних  

зборах 

2 Наглядова рада орган управління та контролю 

Голова Наглядової ради, 
Секретар Наглядової ради, 

Заступник Голови Наглядової 
ради, Член Наглядової ради 

Немировський Давид Володимирович - Голова Наглядової ради  
Немировська Діна Володимирівна  - Член Наглядової ради   
Дубович Вiталiй Анатолiйович - Секретар Наглядової ради  

Едерi Лiрон  - Заступник Голови Наглядової ради 

3 Виконавчий орган - орган управління 
Генеральний директор, 
Фінансовий директор 

Генеральний директор - Лавриненко Сергiй Геннадiйович,   
Фінансовий директор -Муксімов Андрій Олександрович 

4 Ревiзор   Товариства орган контролю Ревiзор   Товариства Голованова Людміла Іллічна 

 
Інформація щодо посадових осіб 



 

 10 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народж
ення 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 
Голова наглядової ради 

(акціонер)                                                                                                                   

Немировський 
Давід 

Володимирович                                                                    

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

2002 вища                                                                                                                         2 

ПрАТ "ВО "Стальканат-
Сілур" 

26209430 
Голова наглядової ради 

01.11.2021 
на три роки 

Ні Ч 

2 
Член наглядової ради 

(представник акціонера)                                                                                                      
Немировська Діна 

Володимирівна                                                                      

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1985 
Незакінчена 

вища                                                                                                                         
1 

ПрАТ "ВО "Стальканат-
Сілур" 

26209430 
Член наглядової ради 

01.11.2021 
на три роки 

Ні Ж 

3 
Секретар наглядової ради 

(акціонер 
)                                                                                                                            

Дубович Вiталiй 
Анатолiйович                                                                        

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1974 вища                                                                                                                         33 

ТОВ ПIК "Денкер" 
33720702 

Заступник голови ради 
директорiв по 

контрольно-ревiзiйнiй 
роботi 

01.11.2021 
на три роки 

Ні Ч 

4 
Заступник голови 
наглядової ради ( 

акцiонер)                                                                                                                    
Едерi Лiрон                                                                                         

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1975 вища                                                                                                                         20 

Iудейська релiгiйна 
громада "Хабад 

Любавич" 
26462614 

головний рабин Кривого 
Рогу 

01.11.2021 
на три роки 

Ні Ч 

 

Виконавчий орган 
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№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 Генеральний директор                                                                                                         
Лавриненко Сергiй 

Геннадiйович                                                                      

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1978 Вища                                                                                                                         24 
ТОВ "Сiлур" 

36431800 
Директор 

01.11.2021 
до 

переобрання 
Ні Ч 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 
Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Головний бухгалтер                                                                                                           
Гулаткан Оксана 

Михайлiвна                                                                          

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1968 Вища                                                                                                                         34 

ПрАТ "ВО "Стальканат-
Сiлур" 

26209430 
головний бухгалтер 

 
до звільнення 

Ні Ж 

2 Фінансовий директор                                                                                                          
Муксімов Андрій 
Олександрович                                                                       

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1977 вища                                                                                                                         31 

ПрАТ "ВО "Стальканат-
Сiлур" 

26209430 
Фінансовий директор 

 
до звільнення 

Ні Ч 

3 Ревізор Товариства                                                                                                           
Голованова 

Людміла Іллічна                                                                          

не 
передбачен
о вимогами 

не передбачено 
вимогами 

1948 вища                                                                                                                         50 
ПрАТ "ВО "Стальканат-

Сілур" 
26209430 

01.11.2021 
на 3 (три) 

роки 
Ні Ж 
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чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

чинного 
законодавства                                                                                                                

Ревізор наглядової ради 

 
 

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 
 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Кількість акцій 

(штук) 

Від загальної 
кількості акцій 

(у відсотках) 

Кількість за видами акцій 

прості іменні 
 

  Привілейовані 
іменні 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 

Голова наглядової ради 
(акціонер) 

Немировський Давід Володимирович 

не 
передбачено 

вимогами 
чинного 

законодавства 

не передбачено 
вимогами чинного 

законодавства 
52165480 50.00009920373 52165480 0 

2 

Секретар наглядової ради 
(акціонер ) 

Дубович Вiталiй Анатолiйович 

не 
передбачено 

вимогами 
чинного 

законодавства 

не передбачено 
вимогами чинного 

законодавства 
3338480 3.19990022501 3338480 0 

3 

Заступник голови наглядової 
ради ( акцiонер) 

Едерi Лiрон 

не 
передбачено 

вимогами 
чинного 

законодавства 

не передбачено 
вимогами чинного 

законодавства 
24100404 23.10000005463 24100404 0 
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Організаційна структура: 
 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного зображення: 
 

https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2026/01/struktura_org_stalkanat_2022.pdf 

3. Структура власності 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні : 
 
https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2026/01/shematychne-zobrazhennya-struktury-vlasnosti-na-31.12.2022.pdf 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 
 

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 
фінансової звітності, у складі якого розкрито опис господарської та фінансової діяльності, 
передбачений цим пунктом, крім таблиці «Інформація щодо отриманих особою ліцензій» та таблиці 
«Інформація про осіб, послугами яких користується особа» : 
 
https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=121528# 
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Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії  Дата видачі Орган державної влади, що видав ліцензію 
Дата закінчення 

дії ліцензії  (за 
наявності ) 

1 2 3 4 5 

Придбання; зберігання; використання; 
знищення прекурсорів (списку 2 таблиці ІV) 
Переліку наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів                                                                                                        

д/н                  03.02.2022 
Державна служба України з лікарських засобів та контролю за 

наркотиками                                                                                                                  
03.02.2027 

Право зберігання пального (виключно для 
потреб власного споживання чи промислової 

переробки)                                                                                                                   
15530414202200105    25.03.2022 Головне управління ДПС в Одеській області                                                                                    25.03.2027 

Право зберігання пального (виключно для 
потреб власного споживання чи промислової 

переробки)                                                                                                                   
15540414202200106    25.03.2022 Головне управління ДПС в Одеській області                                                                                    25.03.2027 

Постачання електричної енергії споживачу                                                                                     985                  23.08.2022 
Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг                                                                                      
01.01.2001 
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Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних 
засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні 
засоби (тис.грн.) 

Основні засоби , 
всього (тис.грн.) 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 
1002277.0

00 
1033956.0

00 
0.000 0.000 

1002277.0
00 

1033956.0
00 

- будівлі та споруди 
418580.00

0 
448286.00

0 
0.000 0.000 

418580.00
0 

448286.00
0 

- машини та обладнання 
505280.00

0 
507853.00

0 
0.000 0.000 

505280.00
0 

507853.00
0 

- транспортні засоби 17509.000 16864.000 0.000 0.000 17509.000 16864.000 

- земельні ділянки 51887.000 51887.000 0.000 0.000 51887.000 51887.000 

- інші 9021.000 9066.000 0.000 0.000 9021.000 9066.000 

2. Невиробничого призначення 8620.000 8273.000 0.000 0.000 8620.000 8273.000 

- будівлі та споруди 7358.000 7101.000 0.000 0.000 7358.000 7101.000 

- машини та обладнання 973.000 942.000 0.000 0.000 973.000 942.000 

- транспортні засоби 24.000 8.000 0.000 0.000 24.000 8.000 

- земельні ділянки 172.000 172.000 0.000 0.000 172.000 172.000 

- інвестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 93.000 50.000 0.000 0.000 93.000 50.000 

Усього 
1010897.0

00 
1042229.0

00 
0.000 0.000 

1010897.0
00 

1042229.0
00 

 
Пояснення :  Строки та умови користування основними засобами (за основними групами): будівлі і споруди - 20 
років, машини та  обладнання - 5 років, меблі та приладдя - 4 роки,   офісне обладнання - 2-5 років, використання 
засобiв здiйснюється за їх цiльовим призначенням для здiйснення виробничої дiяльностi Товариства.  
 
Первісна вартість основних засобів станом на 1 січня 2022 року - 3 401 242 тис.грн., знос - 2 390 345 тис.грн. , у т.ч. 
будівлі та споруди первісна вартість 1 189 356 тис.грн., знос - 763 418 тис.грн, машини та обладнання первісна 
вартість 2 082 764 тис.грн., знос - 1 576 511 тис.грн, транспортні засобі первісна вартість 49 738 тис.грн., знос - 32 
205 тис.грн., інші основні засоби  первісна вартість  27 325 тис.грн., знос - 18 211 тис.грн 
Ступінь зносу основних засобів на 01.01.22 - 70,28%.     
Первісна вартість основних засобів станом на 1 січня 2023 року - 3 489 947 тис.грн., знос - 2 447 718 тис.грн. , у т.ч. 
будівлі та споруди первісна вартість 1 234 462 тис.грн., знос - 779 075 тис.грн, машини та обладнання первісна 
вартість 2 120 924 тис.грн., знос - 1 612 129 тис.грн, транспортні засобі первісна вартість 50 576 тис.грн., знос - 33 
704 тис.грн., інші основні засоби  первісна вартість   31 926 тис.грн., знос - 22 810 тис.грн 
Ступінь зносу основних засобів на 01.01.23 - 70,14,00%.     
В 2022 році надійшло на підприємство активів (придбано та реконструйовано) на суму 111 750 тис.грн., будівлі та 
споруди - 45 112  тис.грн., машини та устаткування -   55 937 тис.грн., транспортні засоби - 5 367 тис.грн., інші 
основні засоби 5 334 тис.грн. 
У 2022 році реалізовано активів на суму - 1 433 тис. грн. у т.ч. ПДВ 213 тис.грн.  По реалізованим активам 
структура розподілилася наступним чином: машини, обладнення та інвентар та устаткування  - 133 тис.грн., 
транспортні засоби - 3 137 тис.грн., інші основні засоби 98 тис.грн. Залишкова вартість реалізованих у 2022 р. 
основних засобів склала 1 034 тис.грн. 
У 2022 році залишкова вартість ліквідованих активів склала - 3 277 тис. грн.  
По ліквідованим активам структура розподілилася наступним чином: будівлі та споруди 6 тис.грн,  машини та 
устаткування  17 551 тис.грн., транспортні засоби - 1 392 тис.грн. інші основні засоби - 635 тис.грн 
Обмежень на використання майна Емiтента немає. 
 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) 842652 714764 
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Статутний капітал (тис.грн.) 17736 17736 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 17736 17736 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до розміру 
зареєстрованого статутного капіталу особи 

4751.083 4030.018 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до вартості 
чистих активів за попередній звітний період 

117.892   

Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів виконано відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України 
"Про акціонерні товариства" №2465-IX від 27.07.2022р. та "Методичних рекомендацій щодо 
визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 (з урахуванням змін 
показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих 
активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його 
зобов'язань перед іншими особами. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (842652.0 тис.грн ) до розміру 
зареєстрованого статутного капіталу особи (17736.0 тис.грн ) - 4751.083%. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (842652.0 тис.грн ) до вартості 
чистих активів за попередній звітний період (714764.0 тис.грн ) - 117.892%. 
Вимоги п.2 ст.16 Закону України "Про акціонерні товариства" дотримуються. 
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Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції 

№ з/п Основний вид продукції 

Обсяг виробництва Обсяг реалізованої продукції 

у натуральній 
формі (фізична 

одиниця виміру) 

у грошові формі 
(тис.грн.) 

у відсотках до 
всієї виробленої 

продукції 

у натуральній 
формі (фізична 

одиниця виміру) 

у грошові формі 
(тис.грн.) 

у відсотках до 
всієї реалізованої 

продукції 

1                                         2 3 4 5 6 7 8 

1 Канати 8940             0.00 20.2 8831        636550.00 19.98 

2 Дріт 25907        934157.00 39.3 25954       1159872.00 36.4 

3 Фібра 9382        306403.00 12.89 9520        421904.00 13.24 

4 Арматурна сталка 21698        651139.00 27.39 21959        964175.00 30.26 

5 Сітка д/н             0.00 0 0             0.00 0 

6 Інша д/н          3663.00 0.15 д/н          3962.00 0.12 
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Інформація про собівартість реалізованої продукції 

№ з/п Склад витрат 

Відсоток від загальної 
собівартості 

реалізованої продукції 
(у відсотках) 

1                                                                        2 3 

1 Основна сировина  68.00 

2 Допоміжні технологічні матеріали   4.00 

3 Газ і енерговитрати   7.00 

4 Зарплата на технологію з відрахуваннями   7.00 

5 Цехові витрати  11.00 

6 Загальновиробничі витрати   4.00 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 
Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Якубенківська, 7-г 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 
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Міжміський код та телефон (044) 498-38-15/16 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до 
НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 498-38-15/16 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників 
фондового ринку 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 
з/п 

Тип та/або клас акцій 
Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної 
пропозиції та/або допуску 

до торгів на фондовій біржі 
в частині включення до 

біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі 

часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Акція проста електронна 

іменна 
80/1/2021 104330753 0.17 

Кожна акція Товариства надає 
акціонеру - її власнику однакову 

сукупність прав, включаючи право:  
- брати участь в управлінні 

Товариством, в тому числі брати 
участь у Загальних зборах 

акціонерів  
Товариства та голосувати на них 
через своїх представників з усіх 

питань, які належать до компетенції 
Загальних зборів акціонерів 

Товариства, висувати представника 
для участі в органах Товариства,  

вносити свої пропозиції до порядку 
денного Загальних зборів 
акціонерів Товариства;  - 

одержувати інформацію про 
діяльність Товариства.  На 
письмову вимогу акціонера 

Генеральний  
директор Товариства (або 

корпоративний секретар - у разі 
його призначення) зобов'язаний 
надати йому для ознайомлення 
копії документів, визначених 

Законом або внутрішніми 
положеннями  

Товариства. Виготовлення 
завірених копій зазначених 
документів здійснюється за 

рахунок акціонера Товариства. 

Публічної пропозиції не 
надавалось, допуску до 

торгів на фондовій біржі в 
частині включення до 
біржового реєстру не 

здійснювалось  
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Акціонер зобов'язаний зберігати 
конфіденційність інформації, до 

якої він має доступ.  
Особливості доступу до інформації 

Товариства визначаються 
Наглядовою радою. Публічної 

пропозиції не надавалось, допуску 
до торгів на фондовій біржі в 

частині включення до біржового  
реєстру не здійснювалось - вийти із 

Товариства шляхом відчуження 
належних йому акцій.  - вимагати 

обов'язкового викупу Товариством 
всіх або частини належних йому 

акцій у випадках та  
порядку, передбачених чинним 
законодавством України, цим 

Статутом та внутрішніми 
документами Товариства;  - 

отримувати дивіденди у порядку, 
встановленому діючим 

законодавством та цим Статутом. - 
одержати, у разі ліквідації 

Товариства, частину його майна або 
вартості частини майна Товариства, 

пропорційну частці акціонера у 
статутному капіталі Товариства;  - 
відчужувати (продавати, міняти, 
іншим чином передавати право 

власності) належні їм акції третім 
особам за умови відмови інших 

акціонерів Товариства від 
переважного права на придбання 
таких акцій чи не використання  
цього права відповідно до цього 

Статуту та \ або закону. - 
реалізовувати інші права, 

встановлені цим Статутом та 
законом. 

 
3. Цінні папери 
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Інформація про випуски акцій особи 

Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Тип цінного 
паперу 

Форма існування 
та форма випуску 

Номінальна 
вартість 

акцій (грн.) 

Кількість 
акцій (штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

16.12.2021 80/1/2021 

Національна 
комiсiя з цiнних 

паперiв та 
фондового 

ринку 

UA5000009721 
Акція проста 
електронна 

іменна 
Електроннi iменнi 0.17 104330753 17736228.01 100.00000000 

Опис 

Внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента - інформація відсутня у зв'язку з тим що акції Товариства на торги не 
виставляються, цінні папери Товариства на організаційно оформлених ринках не обертаються. 
Інформація щодо факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі - інформація відсутня у зв'язку з тим що факту 
включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не відбувалось. 
мети емісії, способу, в який здійснювалась пропозиція, дострокового погашення тощо -  інформація відсутня у зв'язку з тим що в звiтному роцi Товариство цiннi 
папери не випускало, рiшення про випуск не приймалось, пропозицій та дострокового погашення не відбувалось. 
 
 

 
Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних 

паперів згоди на відчуження таких цінних паперів

Дата випуску 
Найменування органу, що 

зареєстрував випуск 
Вид цінних паперів 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Найменування органу, що 
наклав обмеження 

Характеристика 
обмеження 

Строк обмеження 

1 2 3 4 5 6 7 

16.12.2021 
Національна комiсiя з 

цiнних паперiв та 
фондового ринку                                                                                                              

Акція проста електронна 
іменна                                                                                                                       

UA5000009721 Акціонерний банк "ПУМБ"                                                                                                      
Застава акцій в 

забезпечення кредиту 
ПрАТ "СТАЛЬКАНАТ" 

до 2025 р. 

Додаткова 
інформація 
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III. Фінансова інформація 
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  
із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  
від реалізації 

продукції  
(товарів, робіт, 

послуг),  
тис.грн 

Відсоткове 
вираження 

по відношенню  
від сукупного 
доходу особи 

за результатами 
звітного року 

                                                                    1 2 3 

25.93      
ВИРОБНИЦТВО ВИРОБІВ ІЗ ДРОТУ, ЛАНЦЮГІВ І ПРУЖИН 

2030225 62.93 

24.34      
ХОЛОДНЕ ВОЛОЧІННЯ ДРОТУ 

1159872 35.9 

13.94      
ВИРОБНИЦТВО КАНАТІВ, МОТУЗОК, ШПАГАТУ ТА СІТОК 

1972 0.06 

56.29      
ПОСТАЧАННЯ ІНШИХ ГОТОВИХ СТРАВ 

2763 0.08 

68.20      
НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ 
ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА 

4384 0.14 

46.74      
ОПТОВА ТОРГІВЛЯ ЗАЛІЗНИМИ ВИРОБАМИ, ВОДОПРОВІДНИМ 
І ОПАЛЮВАЛЬНИМ УСТАТКОВАННЯМ І ПРИЛАДДЯМ ДО 
НЬОГО 

28583 0.89 

 

2. Річна фінансова звітність 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи : 

 
https://stalkanat.com.ua/news-post/richnij-zvit-2022 
 
URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 
фінансової звітності, у складі якого розкрито інформацію фінансову звітність особи : 
 
https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=121528# 
 

3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності 
 
URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 
фінансової звітності, у складі якого розкрито аудиторський звіт до річної фінансової звітності та 
довідку щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік : 
 
https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=121528# 
 

  4. Твердження щодо річної інформації  
 
URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 
фінансової звітності, у складі якого розкрито твердження щодо проміжної інформації : 
 
https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=121528# 
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5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю 
Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів 

 

№ з/п 
Дата 

прийняття 
рішення 

URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація 

1 2                                                                                                                                  3 

1 22.07.2022 https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/07/doc.zip 

2 17.10.2022 https://stalkanat.com.ua/news-post/osobliva-informacziya-za-rezultatami-zagalnih-zboriv-prat-stalkanat-14-10-2022-r/ 

 
Інформація про вчинення значних правочинів 

 

№ 
з/п 

Дата прийняття 
рішення 

про надання згоди 
на вчинення 

значного 
правочину 

URL-адреса вебсайту, на якій розміщена 
інформація 

Орган управління, 
що прийняв рішення 

Дата 
вчинення 

правочину 

Ринкова 
вартість 

правочину 
Предмет правочину 

1 2                                                3 4 5 6                                   7 

1 22.07.2022 
https://stalkanat.com.ua/wp-
content/uploads/2022/07/doc.zip 

Загальні збори 
акціонерів 

22.07.2022 1255000000.000 

Погодити укладення значного 
правочину з ТОВ "МЕТІНВЕСТ - 
СМЦ" на придбання сировини в 
рамках загальної суми 1 255 000 
000,00 грн. (один мільярд двісті 
п'ятдесят п'ять мільйонів 00 копійок) 
та доручити генеральному директору 
та фінансовому директору підписати 
відповідний правочин. 
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IV. Нефінансова інформація 
 
1. Звіт керівництва (звіт про управління) 
 

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний 
файл фінансової звітності, у складі якого розкрито звіт керівництва (звіт з управління) : 
 
https://portal.frs.gov.ua/PublicData/PublicDataSubmissionPack.aspx?submission_pack_version_id=121528# 

4. Дивіденди 
Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році 

Інформація про виплату дивідендів 
У звітному періоді 

За простими акціями 
За привілейованими 

акціями 

Сума нарахованих дивідендів, грн. 197185123.17   

Нараховані дивіденди на одну акцію, грн     

Сума  виплачених / перерахованих 
дивідендів, грн 

137746567.32   

Дата прийняття уповноваженим органом 
акціонерного товариства рішення про 
встановлення дати складення переліку осіб, 
які мають право на отримання дивідендів 

22.07.2022 д/н 

Дата складання переліку осіб, які мають 
право на отримання дивідендів 

08.08.2022 д/н 

Спосіб виплати дивідендів безпосередньо акцiонерам   

Дата (дати) перерахування дивідендів через 
депозитарну систему із зазначенням сум 
(грн) перерахованих дивідендів на 
відповідну дату 

    

Дата (дати) перерахування/ відправлення 
дивідендів безпосередньо акціонерам із 
зазначенням сум (грн) перерахованих / 
відправлених дивідендів на відповідну дату 

09.08.2022p. : 15259999.90 
грн.; 

10.08.2022p. : 4740000.11 
грн.; 

18.08.2022p. : 4000000.01 
грн.; 

25.08.2022p. : 8000000.00 
грн.; 

31.08.2022p. : 8000000.00 
грн.; 

05.09.2022p. : 14976032.26 
грн.; 

09.09.2022p. : 1022023.92 
грн.; 

12.09.2022p. : 5281442.22 
грн.; 

13.09.2022p. : 176531.64 грн.; 
23.09.2022p. : 8000000.00 

грн.; 
04.10.2022p. : 8000000.00 

грн.; 
18.10.2022p. : 8000000.00 

грн.; 
26.10.2022p. : 1000000.00 

грн.; 
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02.11.2022p. : 7000000.00 
грн.; 

08.11.2022p. : 8000000.00 
грн.; 

17.11.2022p. : 3199999.99 
грн.; 

23.11.2022p. : 4000000.01 
грн.; 

25.11.2022p. : 4000000.01 
грн.; 

29.11.2022p. : 8000000.00 
грн.; 

23.12.2022p. : 2256030.03 
грн.; 

23.12.2022p. : 2017474.19 
грн. 

 
Опис дата прийняття загальними зборами акцiонерного товариства рiшення про виплату дивiдендiв: 

22.07.2022р. (рiшення власника 100% акцiй) 
дата складення перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв:  08.08.2022р. 
розмiр дивiдендiв, що пiдлягають виплатi вiдповiдно до рiшення загальних зборiв (грн): 65 728 374,39 
грн.  
строк виплати дивiдендiв: до 19.01.2023р. 
спосiб виплати дивiдендiв:  безпосередньо акцiонерам 
порядок виплати дивiдендiв: на рахунок акцiонера 
Дата (дати) перерахування/ вiдправлення дивiдендiв безпосередньо акцiонерам iз зазначенням сум (грн) 
перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату: 09.08.22р.-15 259 999,90грн., 10.08.22р.-4 
740 000,11грн., 18.08.22р.-4 000 000,01грн., 25.08.22р.-8 000 000,00грн., 31.08.22р.-8000000,00грн., 
05.09.22р.-14 976 032,26грн., 09.09.22р. - 1 022 023,92грн., 12.09.22р.-5 281 442,22грн., 13.09.22р. - 176 
531,64грн. 
 
дата прийняття загальними зборами акцiонерного товариства рiшення про виплату дивiдендiв: 
05.09.2022р. (рiшення власника 100% акцiй) 
дата складення перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв:  20.09.2022р. 
розмiр дивiдендiв, що пiдлягають виплатi вiдповiдно до рiшення загальних зборiв (грн): 65 728 374,39 
грн.  
строк виплати дивiдендiв: до 28.02.2023р. 
спосiб виплати дивiдендiв:  безпосередньо акцiонерам 
порядок виплати дивiдендiв: на рахунок акцiонера 
Дата (дати) перерахування/ вiдправлення дивiдендiв безпосередньо акцiонерам iз зазначенням сум (грн) 
перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату: 23.09.22р.-8000000,00грн., 04.10.22р.-
8000000,00грн., 18.10.22р.-8 000 000,00грн., 26.10.22р.-1 000 000,00грн., 02.11.22р. - 7000000,00грн., 
08.11.22р.-8000000,00грн., 17.11.22р.-3199999,99грн., 23.11.22р.-4000000,01грн., 25.11.22р.-
4000000,01грн., 29.11.22р.-8000000,00грн., 23.12.22р.-2256030,03грн. 
 
дата прийняття загальними зборами акцiонерного товариства рiшення про виплату дивiдендiв: 
06.10.22р. 
складення перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв:  21.10.2022р. 
розмiр дивiдендiв, що пiдлягають виплатi вiдповiдно до рiшення загальних зборiв (грн): 65 728 374,39 
грн.  
строк виплати дивiдендiв: до 01.04.2023р. 
спосiб виплати дивiдендiв:  безпосередньо акцiонерам 
порядок виплати дивiдендiв: на рахунок акцiонера 
Дата (дати) перерахування/ вiдправлення дивiдендiв безпосередньо акцiонерам iз зазначенням сум (грн) 
перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату: 23.12.22р.- 2017474,19грн. 
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VI. Список посилань на регульовану інформацію,  
яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 
https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/01/zvit_2021_4-kvartal.pdf 
 

2. Особлива інформація 

№ з/п Вид особливої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                      2 3                                                               4 

1 Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів 25.07.2022 https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/07/doc.zip 

2 
Відомості про прийняття рішення про надання згоди на 
вчинення значних правочинів 

25.07.2022 https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/07/doc.zip 

3 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди 
на вчинення значних правочинів 

25.07.2022 https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/07/doc.zip 

4 Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів 06.10.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/osobliva-informacziya-za-rezultatami-
zagalnih-zboriv-akczioneriv-03-10-2022-r/ 

5 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди 
на вчинення значних правочинів 

17.10.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/osobliva-informacziya-za-rezultatami-
zagalnih-zboriv-prat-stalkanat-14-10-2022-r/ 

6 Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів 07.12.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/osobliva-informacziya-za-rezultatami-
zagalnih-zboriv-akczioneriv-02-12-2022-r/ 

 
3. Інша інформація 

№ з/п Вид іншої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                       2 3                                                               4 

1  30.06.2022 

https://stalkanat.com.ua/wp-
content/uploads/2022/06/povidomlennya_na_19.07.22.pdf 
https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/byuleten-dlya-
golosuvannya-shhodo-inshih-pitan-poryadku-dennogo-krim-kumulyativnogo-
golosuvannya_na_distanczijnih_zborah_19.07.2022r..docx 
https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/byuleten-dlya-
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golosuvannya-shhodo-inshih-pitan-poryadku-dennogo-krim-kumulyativnogo-
golosuvannya_na_distanczijnih_zborah_19.07.2022r..pdf 

2  18.07.2022 
https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/07/povid-na-sajt-pered-
zborami-2022-07-19.pdf 

3  25.07.2022 https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/07/protocol.zip 

4  08.08.2022 
https://stalkanat.com.ua/wp-
content/uploads/2022/08/povidomlennya_na_31_08_2022.pdf 

5  11.08.2022 
https://stalkanat.com.ua/wp-
content/uploads/2022/08/povidomlennya_na_31_08_2022.pdf 

6  30.08.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/informacziya-pro-zagalnu-kilkist-akczij-ta-
golosuyuchih-akczij/ 

7  06.09.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/rezultati-zagalnih-zboriv-akczioneriv-prat-
stalkanat-31-08-2022-r/ 

8  16.09.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/povidomlennya-pro-sklikannya-zagalnih-
zboriv-akczioneriv-prat-stalkanat-na-03-10-2022-r/ 

9  19.09.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/byulleten-dlya-golosuvannya-na-distanczijnih-
zborah-03-10-2022r/ 

10  27.09.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/povidomlennya-pro-zagalni-zbori-akczioneriv-
14-10-2022-r/ 

11  29.09.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/byuleteni-dlya-golosuvannya-na-zagalnih-
zborah-akczioneriv-14-10-2022-r/ 

12  29.09.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/povidomlennya-zgidno-p4-st-35-zakonu-
ukra%d1%97ni-pro-akczionerni-tovaristva/ 

13  07.10.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/protokol-pozachergovih-zagalnih-zboriv-
akczioneriv-prat-stalkanat-provedenih-03-10-2022-r/ 

14  11.10.2022 

https://stalkanat.com.ua/news-post/pro-zagalnu-kilkist-akczij-ta-golosuyuchih-
akczij-stanom-na-datu-skladannya-pereliku-akczioneriv-yaki-mayut-pravo-na-
uchast-u-distanczijnih-pozachergovih-zagalnih-zborah-privatnogo-akczionernogo-
tova/ 

15  17.10.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/protokol-zagalnih-zboriv-akczioneriv-vid-14-
10-2022-r/ 
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16  15.11.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/povidomlennya-pro-sklikannya-
pozachergovih-zagalnih-zboriv-akczioneriv-na-02-12-2022-r/ 

17  15.11.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/byulleten-na-zagalni-zbori-akczioneriv-02-12-
2022-r/ 

18  07.12.2022 
https://stalkanat.com.ua/wp-content/uploads/2022/12/protokol-zagalnih-zboriv-
akczioneriv-02.12.22.pdf.p7s.zip 

19  30.12.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/povidomlennya-pro-sklikannya-
pozachergovih-zagalnih-zboriv-akczioneriv-prat-stalkanat-16-01-2023-r/ 

20  30.12.2022 
https://stalkanat.com.ua/news-post/byuleten-pozachergovih-zagalnih-zboriv-
akczioneriv-prat-stalkanat-16-01-2023-r/ 

 

 


